



当打之年 敢唱敢当

湖南卫视《歌手》月底开播 周深、毛不易、徐佳莹首发

□半岛记者 王悦

1月2日,湖南卫视官宣《歌手·当打之年》将于1月31日起登陆湖南卫视。节目新一季的slogan(标语)随之揭秘:“当打之年,敢唱敢当”。新一季首发阵容也官宣,三位竞演歌手分别是周深、毛不易、徐佳莹。按照节目组发布的阵容海报谜面,其他歌手身份将陆续揭晓。

“当打之年”的概念,源自评书语,原指武艺成熟与巅峰期的年龄段,后来被引入体育竞技界,指运动员竞技状态巅峰期的年龄段。此次节目组将这个词汇引入歌坛,诠释歌者正值青年的巅峰战力。作为第一波官宣文,这篇宣言宣告了本季节目的全新气质与态度,发布瞬间引发了全网观众的热烈讨论。

作为湖南卫视王牌音乐节目,《歌手》系列节目已经来到第八年,每一年的音乐主题都贴合时下音乐热点,引领着华语乐坛的潮流与审美。从“音乐无畏”、“因乐不凡”、“渴望亦可及”再到今年的“当打之年,敢唱敢当”,全新的slogan宣告着今年《歌手·当打之年》节目有别于往季的全新面貌,也暗含着今年的阵容将会是华语乐坛的“扛鼎之人”。这些充满希望的华语乐坛中流砥柱,将带着责任与使命而来,为乐坛注入新的活力,他们的到来也

标志着《歌手》这一经典品牌焕发新生。这篇宣言中“没有补位,取而代之的是贯穿始终的险象环生”,也告诉观众,本季节目将会从赛制上做出改变,更加激烈的比拼会把原先对歌手个体发展的展示,放大到对整个行业生态的关注,为当下浮躁的音乐行业树立精神榜样。《歌手·当打之年》在洞察华语乐坛脉搏的同时,共同扛起助推华语音乐的时代使命。

标志着一代人的成长与蜕变,也预示着华语乐坛的新一轮洗牌。在《歌手·当打之年》的舞台上,每一位歌手都将面临前所未有的挑战。他们不仅要面对激烈的竞争,还要面对来自观众和评委的审视。然而,正是这种挑战,让他们有机会展示自己的才华,实现自己的梦想。我们相信,在《歌手·当打之年》的舞台上,每一位歌手都将绽放属于自己的光芒。

《我在时间尽头等你》点映,“神仙爱情”打动人

□半岛记者 黄靖斐

由姚婷婷执导,江志强监制,李鸿其、李一桐主演的奇幻爱情电影《我在时间尽头等你》近日在全国22个城市进行了54场超前限量点映。一众观众纷纷表示被电影传递的“神仙爱情”所打动。影片将在2020年2月14日情人节全国上映。

本片的两位主演李鸿其和李一桐,两人合体的化学反应令人惊喜。男主角李鸿其曾三次入围金马奖,在《缝纫机乐队》《解忧杂货店》《地球最后的夜晚》《宝贝儿》等影片中角色演绎自如,也让观众对他有了

更深的认知。女主角李一桐则是公认的实力小花,凭借在《射雕英雄传》等多部电视剧中的优秀表现让观众记住了她的名字。据姚婷婷导演透露,李一桐此前参加过电影《谁的青春不迷茫》的试镜,当时就留下了非常深刻的印象,“念念不忘,必有回响”,此次电影选角时自然而然想到了她。

片中,李鸿其饰演的林格对李一桐饰演的邱倩数十年如一日般的守护,令诸多女性观众称羨;而片中两人一起分享甜蜜也一同共渡生活艰难的片段,获赞“展现了爱情最美好的样子”。不少单身而来的观众表

示“看完想谈恋爱了”。令众多观众艳羡不已的林格的“痴情付出”,在李鸿其眼里却有不一样的看法,“我认为林格一点也不辛苦,因为邱倩是他的光,林格也是她的光,我们互相照亮着彼此,所有过程中,林格做的每件事情都是非常享受的。”

当谈到影片拍摄幕后故事时,李一桐分享了二人片场惊心动魄的摔车经历,两人骑的摩托突遭事故,李鸿其下意识的反应却是保护她,以致于他自己浑身是伤。拍摄摔车那场戏时导演姚婷婷正在病房,但她依然坚持拍摄,通过现场视频的方式看监视器执导。



《我在时间尽头等你》电影剧照。

“山东小戏精”第二季明起青岛开播

□半岛记者 刘礼智


1月1日晚,“小戏精 大联欢”新年晚会,“山东小戏精之二十四孝”第一季颁奖典礼暨第二季开播盛典在青岛洲际酒店举行。据悉,“山东小戏精”第一季自2019年7月13日在青岛电视台六套青少旅游频道开播以来,得到了一致好评。本次颁奖典礼活动也作为“山东小戏精”落地青岛的首次颁奖活动,得到了广大家长的高度认可,参演山东小戏精的所有演员们及家长均到现场参与活动。同时,“山东小戏精”主办单位贝壳儿影业和青岛电视台六套共同在颁奖典礼现场揭

晓了最上镜演员奖、最受欢迎男女演员奖、最佳男女配角奖、最佳男女主角奖等十三项奖项。

2020年“山东小戏精之二十四孝”第二季也将重磅来袭,并带来了《刻木事亲》《涤亲溺器》《恣蚊饱血》《彩衣娱亲》《上书救父》《闻雷泣墓》《涌泉跃鲤》《忠孝双全》《望云思亲》《五跪慈母》等十部新剧。将于1月4日21:00在青岛电视台六套正式播出。此外,“山东小戏精”第三季将以全新风格的搬上荧屏,儿童真人版形式的童话故事《童话奇缘》也已经在青岛电视台六套开始海选。贝壳儿影业也将正式成立“贝壳小戏精戏剧表演学校”。

重磅推荐! 不用塞进耳朵的助听器

——来电咨询或到店即可免费检测听力、免费试戴,不花一分冤枉钱



黑科技 骨传导助听

免费试听 仅重29g 7天续航

助听器可以不用塞进耳朵,你信吗? 一说起助听器,大家脑海里肯定会浮现出一幅“助听器塞在耳朵里”的画面,在人们的潜意识里,助听器和耳朵总是联系在一起!但是,这回人们的潜意识与传统印象将被彻底地颠覆!

由福建太尔集团股份有限公司自主研发的“不用塞进耳朵的助听器”,颠覆了140多年来通过

气传导声音的传统,采用骨传导技术的助听器,正式登陆我市。骨格传声,不用塞耳,不闷不噪,不损听力,不用耳朵听声音,就是好用,就是便宜!效果立竿见影,一戴就知道,现已来到我市,免费佩戴试用,免费体验,无效不买,不花一分冤枉钱!

耳聋、耳背、经常耳鸣的中老年朋友们,您还在犹豫什么呢? 闻械注准 20192190009 闻械广审(文)第 2019120407号

产品适用于:产品适用于传导性耳聋、混合性耳聋及感音神经性耳聋的6岁及以上听力损失患者补偿听力使用。外耳畸形、耳道锁闭、鼓膜穿孔、慢性化脓性中耳炎、听骨链粘连等特殊群体尤其适用。

崂山区店(旗舰店)	青岛市崂山区同兴路与劲松七路交汇处 107号 VLike 智能听力	15963009000
市南区店	青岛市市南区吴兴路三号乙(宁夏路与吴兴路交汇处)	15621062490
李沧区店	青岛市李沧区青山路 718-8 号李村大集东门路南集杰口腔一层	13126762888
莱西市店	青岛莱西市烟台路 103号 智能听力	15963009000